
Matě j Vaně k na podzimní  Expědici Eurorěbus 

 

Matěj Vaněk, student 6. C, se na podzim zúčastnil v rámci svojí výhry 

v zeměpisné soutěži EUROREBUS akce Expedice EUROREBUS, pořádané 

organizátorem soutěže Terra klub. O své zážitky se s Vámi podělil v přiložené 

prezentaci. 

 

Fotografie z Expedice 

 

 

Mgr. Pavel Kváš 
 

http://www.gpbfm.cz/docs/z_expedice-eurorebus.pdf


Další úspěchy našich zeměpisců 

 
 

Naši mladí zeměpisci opět zazářili na krajském kole zeměpisné soutěže EUROREBUS. 

V letošním 18. ročníku v kategorii jednotlivců základních škol 8. a 9. tříd mezi padesáti 

finalisty vyhrál Cyril Novotný student 1.A třídy a potvrdil postup do republikového finále, 

který již získal svým 2. Místem v krajském kole Zeměpisné olympiády.  

Dalšího úspěchu dosáhli naši reprezentanti třídy 6.C v kategorii tříd střední školy, kdy ve 

složení Albert Štěrba, Matěj Vaněk a Anna Urbanová obsadili 1. místo a postoupili taktéž do 

republikového finále, které se bude konat 14. června v Praze.  

K dalším výrazným umístěním patří 7. místo třídy 1.A v kategorii tříd základních škol a 

10. místo Lucie Genserové v kategorii jednotlivců mezi středními školami. Měli jsme i další 

zastoupení mezi účastníky krajského kola v kategorii tříd středních škol, a to reprezentanty 

tříd 3.B, 4.B a 5.A, ale nepodařilo se jim umístit se na předních pozicích. 

 

Přesto všem účastníkům a jejich vyučujícím velmi děkuji za reprezentaci školy a za účast 

v této dlouhodobé soutěži. Doufám, že budou v soutěži pokračovat i v následujících letech. 

 

A postupujícím přeji mnoho úspěchů v republikovém finále. 

 
 

Za předmětovou komisi zeměpisu  
Mgr. Pavel Kváš 

 



Ú spě s ný  rok mladý ch zěmě pisců  sta lě 
někonc í , aněb ví tě zství  jě koněc ně  nas ě  

 

V pátek 14.6. jsme dotáhli k úspěšnému konci naše snažení v geografické soutěži 

EUROREBUS. V TOP HOTELU PRAHA, po strastiplné 8 měsíční cestě přes elektronická 

kola, přes vítězství v krajském kole, jsme se dočkali 1. místa v  celorepublikovém finále 

v kategorii tříd střední školy. Matěj Vaněk, Albert Štěrba, Anče Urbanová a 6 dalších 

spolužáků z třídy 6.C se v září zúčastní  desetidenní cesty po Evropě. Kromě této ceny 

obdrželi peněžité a věcné ceny a pro školu získali dataprojektor. Úspěšný den završil Cyril 

Novotný z 1.A, který v kategorii jednotlivců základní školy obsadil 5. místo. 

Finálový program obohatil svojí přítomností Vojta Dyk a přednáškou z poslední cesty 

trabantů po Jižní Americe známý cestovatel Dan Pribáň. 

Za naším úspěchem stojí určitě i kvalitní příprava den před finále, kdy jsme navštívili 

divadelní představení v Divadle Kalich činohru Moje hra v hlavní roli s Jiřím Bartoškou. 

 

Všem úspěšným reprezentantům blahopřeji, děkuji za výbornou reprezentaci školy a 

šesťákům úspěšný vstup do nové životní etapy. 

 

Za předmětovou komisi zeměpisu  

Pavel Kváš  

 



Zpráva o školním kole zeměpisné olympiády 

 

V době před jarními prázdninami ve středu 13. února 2013 proběhlo první a druhou vyučovací 

hodinu školní kolo zeměpisné olympiády v kategorii ZŠ (C) a SŠ (D). 

V kategorii C soutěžilo 14 studentů prvních a druhých ročníku. Největšího zájmu se 

olympiáda těšila ve třídách 1.A, 1.C a 2.A, kde bylo nutno pro vyšší zájem uspořádat třídní 

kola soutěže. Kategorie C přinesla následující výsledky: 

 

 Jméno a příjmení Třída Body 

1.-2. Soňa Lisníková 2.A 52,5 

1.-2. Cyril Novotný 1.A 52,5 

3. Jana Pajurková 1.A 51 

4. Ondřej Horina 2.A 48,5 

 

Školní kolo skončilo výrazným úspěchem studentů tříd 2.A a 1.A. V okresním kole budou 

reprezentovat naši školu Soňa Lisníková a Cyril Novotný. 

 

V kategorii D nastoupilo do školního kola 29 studentů včetně studentů zeměpisného semináře. 

Mnozí studenti, kteří bojovali ve školním kole, měli již za sebou úspěšnou reprezentaci naší 

školy v krajských a republikových kolech v minulých ročnících zeměpisné olympiády. 

 

 Jméno a příjmení Třída Body 

1. Jaroslav Novotný 4.B 117 

2. Matěj Vaněk 6.C 114 

3. Albert Štěrba 6.C 111 

4. Roman Stejskal 4.C 85 

 

V okresním kole, které proběhne 15. března 2013 v budově naší školy, budou GPB 

reprezentovat Jaroslav Novotný (4.B) a Matěj Vaněk (6.C). Z maturantů se nejlépe umístili 



studenti – Gabriela Niklová (6.B) – 7. místo, Veronika Pragerová (6.C) – 13. místo a Lenka 

Štěrbová (6.C) – 14. místo. 

 

Děkujeme všem studentů za účast v náročném školním kole a postupujícím držíme palce 

v kole okresním. 

Mgr. Martin Žamboch 

 

 



Naš i zeme pišci ope t ú špe š ní  

 

Ve čtvrtek 14.3. se studenti naší školy zúčastnili okresního kola zeměpisné olympiády. 
V mladší kategorii obsadil Cyril Novotný (1.A) 2. místo a Soňa Lisníková (2.A) dělené 
14. místo. V kategorii starších studentů obhájil Matěj Vaněk (6.C) 1. místo z předchozích let a 
Jaroslav Novotný (4.B) se umístil na 4. místě. Cyril Novotný a Matěj Vaněk postupují do 
krajského kola. Všem blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci školy. 
 

Za předmětovou komisi zeměpisu  
Mgr. Pavel Kváš 

 

 

 

 
 

 

 



Naši studenti na prvních místech v krajském kole zeměpisné olympiády 

 

Dne 11. dubna 2013 proběhlo za účasti dvou našich zástupců krajské kolo zeměpisné 

olympiády. Vítězové okresních kol zasedli ve velikém sále Střediska volného času 

v Moravské Ostravě k úkolům a úlohám krajského kola soutěže, jehož garantem je od 

letošního roku Katedra geografie Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze.  

   Oproti loňskému ročníku došlo ke změně pravidel soutěže. Do celostátního kola postupují 

krajští vítězové a poté ještě část soutěžích umístěných na dalších místech podle jejich 

bodového zisku bez ohledu na jednotlivé kraje. 

   Letošní kolo olympiády skončilo pro naši školu velkým úspěchem. Matěj Vaněk (6.C) je 

vítězem krajského kola a postupuje do kola celostátního. Cyril Novotný (1.A) se 

v kategorii C umístil na vynikajícím 2. místě s teoretickou možností postupu do 

celostátního kola. 

   Děkujeme našim studentům za vynikající reprezentaci naší školy a pokud se podaří Cyrilu 

Novotnému postoupit, budeme našim studentům - geografům držet palce v celostátním kole. 

 

         Mgr. Martin Žamboch 

              za PK zeměpisu  

 

 
 



 

Matě j Vaně k ú spě s ný  na rěpúblikově m 
fina lě Zěmě pisně  olýmpia dý 

Matěj Vaněk úspěšně reprezentoval naši školu na Republikovém finále Zeměpisné 
olympiády, když obsadil v konkurenci 24 nadějných geografů, kteří prošli sítem školních, 
okresních a krajských kol, výborné 5. místo. Tentokrát se finálové kolo poprvé 
konalo  v Praze na Přírodovědecké fakultě Karlovy univerzity ve dnech 14. – 15.5.2013.  
 
Bohužel je to úspěch s trpkou příchutí, jelikož Matěj byl 1. nepostupující do mezinárodního 
kola zeměpisné olympiády, která se uskuteční v Tokiu v Japonsku. Reparát v následujícím 
roce už Matěj složit nemůže, jelikož ho za pár dnů čeká maturitní zkouška a tím skončí jeho 
úspěšné působení na naší škole.   
 
Děkuji mu tímto za reprezentaci naší školy nejenom v zeměpisných soutěžích  v předchozích 
letech  a přeji mu hodně úspěchů v budoucím vysokoškolském studiu. 
 
                                                                                                                                                                       

 Mgr. Pavel Kváš 
 
 



Ocenění úspěšných reprezentantů 
v Zeměpisné olympiádě 

 

O úspěchu našich studentů Cyrila Novotného a Matěje Vaňka v okresním kole zeměpisné 
olympiády jsme již psali. Nyní vám přinášíme snímky z předávání cen našim  úspěšným 
studentům ředitelkou školy Olgou Onderkovou. A ještě jednou přejeme hodně úspěchů 
v krajském kole. 
 

Mgr. Pavel Kváš 
 
 

 



 
 

 



 



 
 

3. mí sto v krajské m kolé souté ž é 
Evropské  srdcé 2013 

 

Anna Korytářová, Anežka Seberová a Cyril Novotný obsadili 3. místo v krajském kole soutěže 
Evropské srdce 2013, které se zúčastnilo 123 tříčlenných družstev z Moravskoslezského 
kraje. Součástí soutěže byly otázky ze zeměpisu, biologie, chemie a fyziky. Celá soutěž je 
organizována v rámci přírodovědného projektu Talnet, o němž se více dozvíte na 
stránkách http://www.evropskesrdce.cz/. 
Našim úspěšným reprezentantům blahopřejeme a přejeme mnoho dalších úspěchů nejenom 
soutěžních, ale i studijních. 
 

Za předmětovou komisi zeměpisu  
Mgr. Pavel Kváš 

 

http://www.evropskesrdce.cz/
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